

Број: ВНД-217/14

Датум: 12.12.2014. године

XIV-1/1-ТТ/ЗМ

**ПРЕДМЕТ: набавка добара: ДЕЛОВИ БРИСАЧА ЗА АУТОБУСЕ, ТРОЛЕЈБУСЕ И ТРАМВАЈЕ
- по партијама, бр. ВНД-217/14 – Разјашњење 3 и измена конкурсне документације 3**

Поштовани,

У прилогу дописа достављамо Вам допис Комисије за предметну јавну набавку за измену конкурсне документације.

С поштовањем,

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ ИНВЕСТИЦИЈЕ
Љепосавка Видовић, дипл.правник

ПРЕДМЕТ: набавка добара: ДЕЛОВИ БРИСАЧА ЗА АУТОБУСЕ, ТРОЛЕЈБУСЕ И ТРАМВАЈЕ - по партијама, бр. ВНД-217/14 – Разјашњење 3 и измена конкурсне документације 3

На основу захтева за разјашњењем добијеним од стране заинтересованог понуђача, сходно члану 63. Закона о јавним набавкама, обавештавамо Вас следеће:

Питање:

Првобитном конкурсном документацијом захтевано је да се за партије 18 и 19 достави референц листа, коју сте нам као наручилац и издали. Изменом је избрисан овај захтев али се сада тражи каталог.

Обзиром да нам је издата потврда од стране ЈКП ГСП Београд, тј. наручиоца, да смо предметне делове испоручивали и да није било рекламација, молимо да допуните захтев за партију 18 и 19 те да је уместо каталога довољно доставити и референц листу да су делови уграђивани и да није било рекламација.

НАПОМЕНА: Посебно напомињемо да су ови нови услови дискриминаторски и веома спорни.

- каталожке ознаке које наводите не постоје у каталогу СКД и ИЗМИШЉЕНЕ СУ. Тако да не постоји произвођач који производи делове по каталожком броју 55-910-062/1 и 55-910-062/2.

- ми не поседујемо каталог ових делова, али како смо их већ по више уговора у ранијем периоду испоручивали није јасно зашто нас дискриминишете на овај начин?

Одговор:

Каталожке ознаке које су наведене у табели техничког описа за ставку 3 у оквиру партије 18 (55-910-062/1) и за партију 19 (55-910-062/2) нису каталожки бројеви из каталога произвођача већ представљају ознаке дела у документацији коју поседује наручилац за наведене делове.

Наручилац врши измене конкурсне документације у делу техничког описа који се односи на доказе који се односе на партије 18 и 19 и наслов колоне у табели КАТАЛОШКИ БРОЈ, **тако измењена у том делу гласи:**

ЗА ПАРТИЈЕ 18 и 19:

Уколико понуђач у понуди не понуди делове по каталожким бројевима/ознакама дела из табеле, потребно је да:

- уз понуду достави референц листу, односно доказ/потврду да је понуђене делове испоручивао фирмама које се баве превозом путника и да за исте није имао нерешене рекламације које се односе на квалитет или експлоатацију испоручених делова. Потврда мора да обухвати период последњих 5 година и мора бити издата и оверена од стране овлашћеног лица (име, презиме, занимање и функција коју обавља у фирми) фирме којој су делови испоручени, потврда издата и оверена печатом на меморандуму фирме купца. Наручилац задржава право да, уколико посумња у истинитост навода из потврде, од понуђача захтева достављање копија фактура и отпремница, као доказ да су добра наведена у референц листи испоручивана.

НАПОМЕНА: Уколико се потврда захтева од Наручиоца као крајњег корисника, понуђач је у обавези да захтев за издавање исте, Наручиоцу достави минимум 3 дана пре истека рока за достављање понуда **(отварање 23.12.2014. године).**

У прилогу Конкурсне документације налази се модел потврде купца (пример).

ИЛИ

- да уз понуду достави извод из каталога са јасно означеним делом који се нуди у понуди.

У табели уместо назива КАТАЛОШКИ БРОЈ треба да стоји назив КАТАЛОШКИ БРОЈ / ОЗНАКА ДЕЛА.

Такође, за ставку 3 у оквиру партије 18 и за партију 19 **БРИШУ СЕ** из колоне КАТАЛОШКИ БРОЈ речи **ИЛИ ОДГОВАРАЈУЋЕ.**

У складу са наведеним Наручилац мења стране 9, 10, 11, 15, 16, 33, 34 и 43 конкурсне документације.

Измењена конкурсна ће бити објављена на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

Ово појашњење чини саставни део Конкурсне документације за набавку бр. ВНД-217/14.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

Мирјана Законковић, референт спровођења